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T1 70 40 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.
  
Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 
4 Beine sandstrahlbehandelter oder blanker 
Chrome.
   

L:700, B:400

T1 120 54 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 
4 Beine sandstrahlbehandelter oder blanker 
Chrome.

T1 160 54 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.
  
Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 
4 Beine sandstrahlbehandelter oder blanker 
Chrome.

L:1200, B:540

L:1600, B:540

L:1400, B:540

  Art.nr        
  Oak T17040.10  
 Birch T17040.20  
 Cherry T17040.43  
 Walnut T17040.47  
 White lam.  T17040.60  
 

  Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
 Top oil+lacquer/Standard stain on oak  
 

 Art.nr  
Oak T112054.10  
Birch T112054.20  
Cherry T112054.43  
Walnut T112054.47 
White lam.  T112054.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

 Art.nr  
Oak T116054.10  
Birch T116054.20  
Cherry T116054.43  
Walnut T116054.47  
White lam.  T116054.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

Skiva/Top/Holzplatte: 6kg  0,03m3 

4 ben/legs/Beine: 
400/460/530mm    7kg  0,02m3 
620/720mm   16kg  0,03m3

Skiva/Top/Holzplatte: 11kg  0,05m3

4 ben/legs/Beine: 
400/460/530mm   7kg  0,02m3 
620/720mm   16kg  0,03m3

 300 mm
Höjd: 400 mm
Height: 460 mm 620 mm
Höhe: 530 mm 720 mm

Skiva/Top/Holzplatte: 11kg  0,06m3

4 ben/legs/Beine: 
400/460/530mm   7kg  0,02m3 
620/720mm   16kg  0,03m3

Skiva/Top/Holzplatte: 12kg  0,06m3

4 ben/legs/Beine: 
400/460/530mm   7kg  0,02m3 
620/720mm   16kg  0,03m3

ANGE VID BESTÄLLNING:

ARTIKELNUMMER:     Se nedan 
TRÄSLAG:        Ek, Björk, Körsbär, Valnöt, Vit laminat
BENHÖJD:        300, 400, 460, 530, 620, 720 mm
YTBEHANDLING BEN: Blästrad yta i matt krom eller blank krom
SPECIALMÅTT OCH  ANDRA TRÄSLAG: begär offert
 

STATE WHEN ORDERING:

ARTICLE NUMBER:See below
WOOD:    Oak, Birch, Cherry, Walnut, White laminate
HEIGHT OF LEGS:  300, 400, 460, 530, 620, 720 mm
FINISH LEGS:   Shot-blasted matt- or polished chrome
OTHER DIMENSIONS AND WOOD: upon request
 

T1 140 54 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 
4 Beine sandstrahlbehandelter oder blanker 
Chrome.

 Art.nr  
Oak T114054.10  
Birch T114054.20  
Cherry T114054.43  
Walnut T114054.47  
White lam.  T114054.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   
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T1 140 70 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 
4 Beine sandstrahlbehandelter oder blanker 
Chrome.

L:1400, B700

 Art.nr  
Oak T114070.10  
Birch T114070.20  
Cherry T114070.43  
Walnut T114070.47  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

L:1200, B:700

T1 120 70 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 4 Beine 
sandstrahlbehandelter oder blanker Chrome.

 Art.nr  
Oak T112070.10  
Birch T112070.20  
Cherry T112070.43  
Walnut T112070.47  
White lam.  T112070.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

Skiva/Top/Holzplatte 15kg 0,08m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

T1 240 70 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
5 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
5 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 5 Beine 
sandstrahlbehandelter oder blanker Chrome.

L:2400, B:700

 Art.nr  
Oak T124070.10  
Birch T124070.20  
Cherry T124070.43  
Walnut T124070.47  
White lam.  T124070.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm 16kg  0,03m3 

TU1 120 70 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm, fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 1 stödben/supporting leg/Stützbein

2 st inkl. 1 stödben/supporting leg/Stützbein

3 st inkl. 1 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   

TU1 140 70 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm, fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 1 stödben/supporting leg/Stützbein

2 st inkl. 1 stödben/supporting leg/Stützbein

3 st inkl. 1 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   

Skiva/Top/Holzplatte 17kg 0,10m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm 16kg  0,03m3 

TU1 240 70 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm, fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 1 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 1 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   

Skiva/Top/Holzplatte 26kg 0,12m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

5 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 9kg  0,02m3  
620/720mm 18kg  0,03m3 

 L:1200, B:700
1 Lösskiva  L:1750
2 Lösskivor L:2300
3 Lösskivor L:2850

 L:1400, B:700
1 Lösskiva  L:1950
2 Lösskivor L:2500
3 Lösskivor L:3050

 L:2400, B:700
1 Lösskiva  L:2950
2 Lösskivor L:3500
3 Lösskivor L:4050

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

 300 mm
Höjd: 400 mm
Height: 460 mm 620 mm
Höhe: 530 mm 720 mm
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T1 150 85 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 4 Beine 
sandstrahlbehandelter oder blanker Chrome.

T1 190 85 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 
4 Beine sandstrahlbehandelter oder blanker 
Chrome.

T1 240 85 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
5 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
5 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 
5 Beine sandstrahlbehandelter oder blanker 
Chrome.

L:1500, B:850

L:2400, B:850

L:1900, B:850

 Art.nr  
Oak T115085.10  
Birch T115085.20  
Cherry T115085.43  
Walnut T115085.47  
White lam.  T115085.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

 Art.nr  
Oak T119085.10  
Birch T119085.20  
Cherry T119085.43  
Walnut T119085.47  
White lam.  T119085.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   
 

 Art.nr  
Oak T124085.10  
Birch T124085.20  
Cherry T124085.43  
Walnut T124085.47  
White lam.  T124085.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

Skiva/Top/Holzplatte 20kg 0,10m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm 16kg  0,03m3 

TU1 150 85 - (endast/only/nur H:720mm) 
Lösskiva bredd á 550mm, fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   

Skiva/Top/Holzplatte 24kg 0,12m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm 16kg  0,03m3 

TU1 190 85 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm, fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 4 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   

Skiva/Top/Holzplatte 30kg 0,15m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

5 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 10kg  0,02m3  
620/720mm 22kg  0,03m3 

TU1 240 85 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm, fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 4 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   

 L:1500, B:850
1 lösskiva  L:2050
2 lösskivor L:2600
3 lösskivor L:3150

 L:1900, B:850
1 lösskiva  L:2450
2 lösskivor L:3000
3 lösskivor L:3550

 L:2400, B:850
1 lösskiva  L:2950
2 lösskivor L:3500
3 lösskivor L:4050

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

 300 mm
Höjd: 400 mm
Height: 460 mm 620 mm
Höhe: 530 mm 720 mm
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T1 180 100 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 4 Beine 
sandstrahlbehandelter oder blanker Chrome.

 Art.nr  
Oak T1180100.10  
Birch T1180100.20  
Cherry T1180100.43  
Walnut T1180100.47  
White lam.  T1180100.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

L:1500, B:1000

T1 150 100 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 4 Beine 
sandstrahlbehandelter oder blanker Chrome. 

 Art.nr  
Oak T1150100.10  
Birch T1150100.20  
Cherry T1150100.43  
Walnut T1150100.47  
White lam.  T1150100.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

L:1800, B:1000

TU1 150 100 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm, fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
Skiva/Top/Holzplatte 23kg 0,12m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm 16kg  0,03m3 

TU1 180 100 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm, fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 4 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut 
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
Skiva/Top/Holzplatte 27kg 0,18m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

4 ben/legs/Beine 
400/460530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm 16kg  0,03m3 

T1 240 100 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
5 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
5 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 
5 Beine sandstrahlbehandelter oder blanker
Chrome.L:2400, B:1000

 Art.nr  
Oak T1240100.10  
Birch T1240100.20  
Cherry T1240100.43  
Walnut T1240100.47  
White lam.  T1240100.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

TU1 240 100 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm, fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 4 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   

Skiva/Top/Holzplatte 37kg 0,18m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

5 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 9kg  0,02m3  
620/720mm 20kg  0,03m3 

 L:1500, B:1000
1 lösskiva  L:2050
2 lösskivor L:2600
3 lösskivor L:3150

 L:1800, B:1000
1 lösskiva  L:2350
2 lösskivor L:2900
3 lösskivor L:3450

 L:2400, B:1000
1 lösskiva  L:2950
2 lösskivor L:3500
3 lösskivor L:4050

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

 300 mm
Höjd: 400 mm
Height: 460 mm 620 mm
Höhe: 530 mm 720 mm
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T1 210 115 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
5 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
5 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 
5 Beine sandstrahlbehandelter oder blanker 
Chrome.

T1 240 125 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
5 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
5 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 5 Beine 
sandstrahlbehandelter oder blanker Chrome.

L:2100, B:1150

L:2400, B:1250

 Art.nr  
Oak T1210115.10  
Birch T1210115.20 
Cherry T1210115.43  
Walnut T1210115.47  
White lam.  T1210115.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

 Art.nr  
Oak T1240125.10  
Birch T1240125.20  
Cherry T1240125.43  
Walnut T1240125.47  
White lam.  T1240125.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

TU1 210 115 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm, fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 4 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut   
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
Skiva/Top/Holzplatte 37kg 0,24m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

5 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 9kg  0,02m3  
620/720mm 20kg  0,03m3 

TU1 240 125 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm, fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 4 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
Skiva/Top/Holzplatte 47kg 0,30m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

5 ben/legs/Beine 
400/460530mm 9kg  0,02m3  
620/720mm 20kg  0,03m3 

T2 70 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 4 Beine 
sandstrahlbehandelter oder blanker Chrome.

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3   
620/720mm  16kg  0,03m3

700x700

 Art.nr  
Oak T270.10  
Birch T270.20  
Cherry T270.43  
Walnut T270.47  
White lam.  T270.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

850x850

T2 85 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 4 Beine 
sandstrahlbehandelter oder blanker Chrome. 

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm  16kg  0,03m3

 Art.nr  
Oak T285.10  
Birch T285.20  
Cherry T285.43  
Walnut T285.47  
White lam.  T285.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

Skiva/Top/Holzplatte  8kg 0,05m3

Skiva/Top/Holzplatte  11kg 0,06m3

 L:2100, B:1150
1 lösskiva  L:2650
2 lösskivor L:3200
3 lösskivor L:3750

 L:2400, B:1250
1 lösskiva  L:2950
2 lösskivor L:3500
3 lösskivor L:4050

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

 300 mm
Höjd: 400 mm
Height: 460 mm 620 mm
Höhe: 530 mm 720 mm
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T2 100 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 4 Beine 
sandstrahlbehandelter oder blanker Chrome. 

 Art.nr  
Oak T2100.10  
Birch T2100.20  
Cherry T2100.43  
Walnut T2100.47  
White lam.  T2100.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

1000x1000
TU2 100 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm, fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
Skiva/Top/Holzplatte 13kg 0,15m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm 16kg  0,03m3 

1250x1250

T2 125 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 4 Beine 
sandstrahlbehandelter oder blanker Chrome.

 Art.nr  
Oak T2125.10  
Birch T2125.20  
Cherry T2125.43  
Walnut T2125.47  
White lam.  T2125.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

T2 115 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 4 Beine 
sandstrahlbehandelter oder blanker Chrome. 

 Art.nr  
Oak T2115.10  
Birch T2115.20  
Cherry T2115.43 
Walnut T2115.47  
White lam.  T2115.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

1150x1150
TU2 115 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   

Skiva/Top/Holzplatte 20kg 0,16m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm 16kg  0,03m3 

TU2 125 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm, fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   

Skiva/Top/Holzplatte 23kg 0,16m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm 16kg  0,03m3 

 L:1000, B:1000
1 lösskiva  L:1550
2 lösskivor L:2100
3 lösskivor L:2650

 L:1150, B:1150
1 lösskiva  L:1700
2 lösskivor L:2250
3 lösskivor L:2800

 L:1250, B:1250
1 lösskiva  L:1800
2 lösskivor L:2350
3 lösskivor L:2900

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

 300 mm
Höjd: 400 mm
Height: 460 mm 620 mm
Höhe: 530 mm 720 mm
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T3 60 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 4 Beine 
sandstrahlbehandelter oder blanker Chrome.

3 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 5kg  0,02m3  
620/720mm  16kg  0,03m3

ø600

T3 70 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 4 Beine 
sandstrahlbehandelter oder blanker Chrome.

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm  16kg  0,03m3

ø700

 Art.nr  
Oak T360.10  
Birch T360.20  
Cherry T360.43  
Walnut  T360.47  
White lam.  T360.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   
 

 Art.nr  
Oak T370.10  
Birch T370.20  
Cherry T370.43  
Walnut T370.47  
White lam.  T370.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   
 

T3 45 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 
4 Beine sandstrahlbehandelter oder blanker 
Chrome.

3 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 5kg  0,02m3  
620/720mm  16kg  0,03m3

ø450

 Art.nr  
Oak T345.10  
Birch T345.20  
Cherry T345.43  
Walnut  T345.47  
White lam.  T345.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

T3 85 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 
4 Beine sandstrahlbehandelter oder blanker 
Chrome.

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm  16kg  0,03m3

 Art.nr  
Oak T385.10  
Birch T385.20  
Cherry T385.43  
Walnut T385.47  
White lam.  T385.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

Skiva/Top/Holzplatte  4kg 0,02m3

 

Skiva/Top/Holzplatte  6kg 0,03m3

 

Skiva/Top/Holzplatte  9kg 0,04m3

Skiva/Top/Holzplatte  12kg 0,05m3

T3 100 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished 
chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 
4 Beine sandstrahlbehandelter oder blanker 
Chrome.

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm  16kg  0,03m3

ø1000

 Art.nr  
Oak T3100.10  
Birch T3100.20  
Cherry T3100.43  
Walnut  T3100.47  
White lam.  T3100.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   
 

Skiva/Top/Holzplatte  14kg 0,07m3

ø850

 300 mm
Höjd: 400 mm
Height: 460 mm 620 mm
Höhe: 530 mm 720 mm
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T3 115 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 4 Beine 
sandstrahlbehandelter oder blanker Chrome.

ø1150

 Art.nr  
Oak T3115.10  
Birch T3115.20  
Cherry T3115.43 
Walnut T3115.47  
White lam.  T3115.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   
 

TU3 115 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm , fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 1 stödben/supporting leg/Stützbein

2 st inkl. 1 stödben/supporting leg/Stützbein

3 st inkl. 1 stödben/supporting leg/Stützbein

 Oak, birch, cherry, walnut 
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut 
 White lam.   
Skiva/Top/Holzplatte 21kg 0,10m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm 16kg  0,03m3 

T3 125 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 4 Beine 
sandstrahlbehandelter oder blanker Chrome.

 Art.nr  
Oak T3125.10  
Birch T3125.20  
Cherry T3125.43  
Walnut T3125.47  
White lam.  T3125.60

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

TU3 125 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
Skiva/Top/Holzplatte 20kg 0,11m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm 16kg  0,03m3 

T4 158 54 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 4 Beine 
sandstrahlbehandelter oder blanker Chrome.

4 ben/legs/Beine 
400/460530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm  16kg  0,03m3

 Art.nr  
Oak T415854.10  
Birch T415854.20  
Cherry T415854.43  
Walnut T415854.47  
White lam.  T415854.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   L:1580, B:540 

Skiva/Top/Holzplatte  14kg 0,06m3

ø1250

 ø1150 
1 lösskiva  L:1700, B:1150
2 lösskivor L:2250
3 lösskivor L:2800

 ø1250 
1 lösskiva  L:1800, B:1250
2 lösskivor L:2350
3 lösskivor L:2900

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

 300 mm
Höjd: 400 mm
Height: 460 mm 620 mm
Höhe: 530 mm 720 mm

T4 120 54 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 
4 Beine sandstrahlbehandelter oder blanker 
Chrome. 
4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm  16kg  0,03m3

 Art.nr  
Oak T412054.10  
Birch T412054.20  
Cherry T412054.43  
Walnut T412054.47  
White lam.  T412054.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   L:1200, B:540 

Skiva/Top/Holzplatte  11kg 0,05m3
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T4 190 54 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 4 Beine 
sandstrahlbehandelter oder blanker Chrome.

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm  16kg  0,03m3

 Art.nr  
Oak T419054.10  
Birch T419054.20  
Cherry T419054.43  
Walnut T419054.47  
White lam.  T419054.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Skiva Olja+lack/Standard stain on oak   
 

L:1900, B:540

L:1500, B:700

L:1800, B:700

T4 150 70 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 
4 Beine sandstrahlbehandelter oder blanker 
Chrome.

 Art.nr  
Oak T415070.10  
Birch T415070.20  
Cherry T415070.43  
Walnut T415070.47  
White lam.  T415070.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   
 

T4 180 70
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 
4 Beine sandstrahlbehandelter oder blanker 
Chrome. 

 Art.nr  
Oak T418070.10  
Birch T418070.20  
Cherry T418070.43  
Walnut T418070.47  
White lam.  T418070.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

TU4 150 70 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 1 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 1 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 1 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   

Skiva/Top/Holzplatte 18kg 0,08m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm 16kg  0,03m3 

TU4 180 70 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm, fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 1 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 1 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 1 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut 
 White lam.   

Skiva/Top/Holzplatte 21kg 0,10m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm 16kg  0,03m3 

T4 240 63 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 4 Beine 
sandstrahlbehandelter oder blanker Chrome. 

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm  16kg  0,03m3

 Art.nr  
Oak T424063.10  
Birch T424063.20  
Cherry T424063.43  
Walnut T424063.47  
White lam.  T424063.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   L:2400, B:630

Skiva/Top/Holzplatte  24kg 0,11m3

 L:1500, B:700 
1 lösskiva  L:2050
2 lösskivor L:2600
3 lösskivor L:3150

 L:1800, B:700 
1 lösskiva  L:2350
2 lösskivor L:2900
3 lösskivor L:3450

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

 300 mm
Höjd: 400 mm
Height: 460 mm 620 mm
Höhe: 530 mm 720 mm

Skiva/Top/Holzplatte  17kg 0,04m3
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L:1500, B:850

L:1700, B:850

L:2000, B:850

T4 200 85 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 
4 Beine sandstrahlbehandelter oder blanker 
Chrome.

 Art.nr  
Oak T420085.10  
Birch T420085.20  
Cherry T420085.43  
Walnut T420085.47  
White lam.  T420085.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   
 

T4 170 85 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 
4 Beine sandstrahlbehandelter oder blanker 
Chrome.

 Art.nr  
Oak T417085.10  
Birch T417085.20  
Cherry T417085.43  
Walnut T417085.47  
White lam.  T417085.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

T4 150 85 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 
4 Beine sandstrahlbehandelter oder blanker 
Chrome.

 Art.nr  
Oak T415085.10  
Birch T415085.20  
Cherry T415085.43  
Walnut T415085.47  
White lam.  T415085.60 

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   
 

TU4 150 85 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm, fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut   
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   

Skiva/Top/Holzplatte 21kg 0,10m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm 16kg  0,03m3 

TU4 170 85 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
Skiva/Top/Holzplatte 24kg 0,10m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm 16kg  0,03m3 

TU4 200 85 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm, fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut 
 White lam.   

Skiva/Top/Holzplatte 26kg 0,13m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm 16kg  0,03m3 

 L:1500, B:850 
1 lösskiva  L:2050
2 lösskivor L:2600
3 lösskivor L:3150

 L:1700, B:850 
1 lösskiva  L:2250
2 lösskivor L:2800
3 lösskivor L:3350

 L:2000, B:850 
1 lösskiva  L:2550
2 lösskivor L:3100
3 lösskivor L:3650

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

 300 mm
Höjd: 400 mm
Height: 460 mm 620 mm
Höhe: 530 mm 720 mm
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L:1500, B:1000

T4 150 100 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 4 
Beine sandstrahlbehandelter oder blanker 
Chrome.

 Art.nr  
Oak T4150100.10  
Birch T4150100.20 
Cherry T4150100.43  
Walnut T4150100.47  
White lam.  T4150100.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

TU4 150 100 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
Skiva/Top/Holzplatte 24kg 0,11m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm 16kg  0,03m3 

L:2000, B:1000

L:1800, B:1150

T4 200 100 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 
4 Beine sandstrahlbehandelter oder blanker 
Chrome.

 Art.nr  
Oak T4200100.10  
Birch T4200100.20  
Cherry T4200100.43  
Walnut T4200100.47  
White lam.  T4200100.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

T4 180 115
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 
4 Beine sandstrahlbehandelter oder blanker 
Chrome.

 Art.nr  
Oak T4180115.10  
Birch T4180115.20  
Cherry T4180115.43  
Walnut T4180115.47  
White lam.  T4180115.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

TU4 200 100 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut 
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   

Skiva/Top/Holzplatte 32kg 0,30m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm 16kg  0,03m3 

TU4 180 115 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm, fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   

Skiva/Top/Holzplatte 32kg 0,21m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm 16kg  0,03m3 

 L:1500, B:1000 
1 lösskiva  L:2050
2 lösskivor L:2600
3 lösskivor L:3150

 L:2000, B:1000 
1 lösskiva  L:2550
2 lösskivor L:3100
3 lösskivor L:3650

 L:1800, B:1150 
1 lösskiva  L:2350
2 lösskivor L:2900
3 lösskivor L:3450

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

 300 mm
Höjd: 400 mm
Height: 460 mm 620 mm
Höhe: 530 mm 720 mm
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L:2400, B:1150

L:1800, B:1250

L:2400, B:1250

T4 240 125 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 
4 Beine sandstrahlbehandelter oder blanker 
Chrome.

 Art.nr  
Oak T4240125.10  
Birch T4240125.20 
Cherry T4240125.43  
Walnut T4240125.47  
White lam.  T4240125.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

T4 180 125 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 
4 Beine sandstrahlbehandelter oder blanker 
Chrome. 

 Art.nr  
Oak T4180125.10  
Birch T4180125.20  
Cherry T4180125.43  
Walnut T4180125.47  
White lam.  T4180125.60  

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

T4 240 115 
Bord. Trälamellskiva i faner, klarlack. 
4 ben, blästrade matt- eller blankkrom.

Table. Wooden top, veneer clear lacquer. 
4 legs, shot-blasted matt- or polished chrome.

Tisch. Holzplatte, Furnier, lack natur. 
4 Beine sandstrahlbehandelter oder blanker 
Chrome. 

 Art.nr  
Oak T4240115.10  
Birch T4240115.20  
Cherry T4240115.43  
Walnut T4240115.47  
White lam.  T4240115.60 

Tillägg/Extra/Preiszuzchlag: 
Top oil+lacquer/Standard stain on oak   

TU4 240 115 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut 
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   

Skiva/Top/Holzplatte 45kg 0,28m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm 16kg  0,03m3 

TU4 180 125 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   

Skiva/Top/Holzplatte 40kg 0,23m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm 16kg  0,03m3 

TU4 240 125 - (endast/only/nur H:720mm)
Lösskiva bredd á 550mm fanerriktning tvärs bordslängden
Loose leaf width á 550mm, veneer direction across the length of the table
Einlegeplatte breite á 550mm, Furnier quer zur Tischlänge
1 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

2 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

3 st inkl. 2 stödben/supporting legs/Stützbeine

 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   
 Oak, birch, cherry, walnut  
 White lam.   

Skiva/Top/Holzplatte 50kg 0,30m3   

Lösskiva/Loose leaf/Einl.platte 4kg 0,02m3

Stödben/Supp. leg/Stützbein 3kg  0,01m3

4 ben/legs/Beine 
400/460/530mm 7kg  0,02m3  
620/720mm 16kg  0,03m3 

 L:2400, B:1150 
1 lösskiva  L:2950
2 lösskivor L:3500
3 lösskivor L:4050

 L:1800, B:1250 
1 lösskiva  L:2350
2 lösskivor L:2900
3 lösskivor L:3450

 L:2400, B:1250 
1 lösskiva  L:2950
2 lösskivor L:3500
3 lösskivor L:4050

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

Tillägg,
Extra,
Preiszuzchlag

 300 mm
Höjd: 400 mm
Height: 460 mm 620 mm
Höhe: 530 mm 720 mm
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TKB3 

El och nätverks urtag.
Håltagning inkl EVOline Powerport.
3st jordade uttag, 2 st nätverksuttag 
Svensk standard. Levereras omonterad.

Cable slot with box. 
EVOline Powerport.
Swedish standard
  
Kabeldurchlass mit Elektroanschlussfach.
EVOline Powerport.
Schweden standard

 Art.nr  

 TKB3  

PL91 

Pennlåda.

Pen drawer.
  
Utensilienschub.

 Art.nr  

Oak PL91.10  
Birch PL91.20  
Cherry PL91.43  
Walnut PL91.47  

TKB1 

Kabelgenomförning med elbrunn.
Lösa lock 

Cable slot with box. 
For socket and leads. Loose covers.
Solid birch.
  
Kabeldurchlass mit Elektroanschlussfach.
Deckel lose. Massive Birke. 

 Art.nr  

Birch TKB1  


